11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.05.2011 11:46:50

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.05.2011 12:10:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/226636/answer/22664 1




BepeMeHHOCTB C TaKHMHU II0Ka3aTeJIIMHU CEMEHHU BO3MOXKHa, HO MaJIOBEPOsTHaA. O4HBIN BU3UT K
YPOJIOTY-aHAPOJIOTY ITO3BOJIAT YIIYUIINUTDH ITOKA3ATEIIHA. Ynoaun!



